

Юго-Восточный Курьер

МОСКВА
ОКРУЖНАЯ ГАЗЕТА

№ 37 (1046) ОКТЯБРЬ 2023

стр. 13

Ксения Корнева
из «Уральских
пельменей»:
Я с детства мечтала
играть в КВН



WWW.UV-KURIER.RU

UVKURIER@MAIL.RU

ТЕЛ. (499) 647-6831

В Текстильщиках
шьют бойцам
кармашки
для икон
стр. 7

Как получить
кредит
с господдержкой
на обучение
стр. 11



Вячеслав Чупин

Богатырь
из ЮВАО
установил
мировой рекорд
стр. 12

ВСЕ НОВОСТИ
ОКРУГА
ЕЖЕДНЕВНО
В ТЕЛЕГРАМЕ

UV_KURIER_
UVAO



С ДУБЛЁРА ЛЮБЛИНСКОЙ — НА НОВУЮ ЭСТАКАДУ

Сергей Собянин открыл
движение по развязке
в Люблине

стр. 6

На социальную сферу расходы вырастут

Правительство Москвы одобрило проект бюджета на 2024-2026 годы

За два предыдущих года московская экономика адаптировалась к санкционному давлению и вернулась на траекторию долгосрочного роста. Об этом Сергей Собянин сообщил в своём телеграм-канале. Столичное правительство поддержало промышленность и бизнес, которые смогли увеличить производство и выйти на новые рынки сбыта. В результате выросли отчисления в городскую казну.

«Как и в прошлые годы, 50% расходов направим на социальную поддержку москвичей, здравоохранение, образование, культуру, спорт и другие социальные мероприятия. Бюджет развития — строительство и реконструкция метро, дорог, больниц, школ, детских садов и других городских объектов, приобретение нового оборудования — составит 44% расходов», — написал мэр.

Минимальную пенсию повысят

Проект бюджета обеспечивает выполнение всех социальных обязательств перед москвичами. Общий рост социальных расходов составит 15,5%.

С 1 января 2024 года на 5% проиндексируют размеры пособий и выплаты пожилым, семьям с детьми, инва-



Пресс-служба мэра и Правительства Москвы/мос.ру

ЗАПЛАНИРОВАНА РЕКОНСТРУКЦИЯ 50 ШКОЛЬНЫХ ЗДАНИЙ

лидам. Минимальный размер пенсии с городской доплатой вырастет до 24,5 тыс. рублей в месяц.

Почти 5 млрд в будущем году пойдёт на развитие проекта «Московское долголетие». В полном объёме будут производиться выплаты участникам СВО и членам их семей. Сохранятся и

дополнительные меры поддержки, в том числе ежемесячное пособие на каждого ребёнка, бесплатное пребывание в детских садах для дошкольников, бесплатное питание. Москва продолжит оказывать помощь в восстановлении социальных объектов Донецка и Луганска.

Сергей Собянин на автозаводе «Москвич». Сентябрь 2023 года

Медицина и образование

По словам мэра, крупнейшей программой останется «Столичное здравоохранение». К 2025 году намечено завершить второй этап капитального ремонта поликлиник, провести модернизацию приёмных отделений стационаров, создать центры женского здоровья, оснастить медучреждения самым современным оборудованием.

Что касается образования, запланирована реконструк-



В Некрасовке в этом году открыли школу на 500 учеников

Максим Мишин/Пресс-служба мэра и Правительства Москвы/мос.ру

ция 50 школьных зданий, благоустройство школьных дворов и стадионов, территорий детских садов. В предстоящие три года намечен капитальный ремонт не менее 55 спортивных объектов. Продолжится модернизация крупных парков культуры и отдыха, театров. Среди них Центр театра и кино, Московский академический театр им. Владимира Маяковского, Московский драматический театр им. А.С.Пушкина, Государственный академический театр им. Моссавета.

Реновация — в два раза быстрее

В 2024-2026 годах Правительство Москвы в два раза ускорит реализацию про-

граммы реновации. Планируется построить 6,2 млн кв. метров жилья. В новые дома переедут более 175 тысяч жителей расселяемых пятиэтажек. В проекте бюджета на три года на программу реновации предусмотрено направить более 1,1 трлн рублей.

Поддержат экономику

Важнейший приоритет проекта бюджета — поддержка реального сектора экономики. В 2024 году продолжатся все программы поддержки предпринимателей, включая льготное кредитование. Для промышленных предприятий также предусмотрены субсидии на приобретение обо-

В промзоне «Южный порт» построят жилые кварталы и благоустроят набережную

Правительство Москвы утвердило Адресную инвестиционную программу на 2024-2026 годы. В неё вошёл перечень объектов, которые планируется построить или реконструировать за счёт городского бюджета. Приоритеты — транспортная инфраструктура и социальные объекты. Об этом Сергей Собянин сообщил в своём телеграм-канале. В ближайшие три года планируется ввести в эксплуатацию порядка 760 объектов, включая линии и станции метро, школы и детские сады, поликлиники и больницы. По словам мэра, предстоит ввести 35 км линий и 17 станций метро. Появятся первые участки Троицкой и Рублёво-Архангельской линий, начнётся строительство Бирулёвской линии. Закончат-

ся формирование Московского скоростного диаметра.

«Построим 6,5 млн кв. метров жилья, в том числе по программе реновации. Вместе с жилыми домами будем возводить рядом всю необходимую для жизни социальную инфраструктуру, благоустраивать дворы, парки и зоны отдыха», — сообщил Сергей Собянин.

Завершится строительство лечебного комплекса детской больницы св. Владимира, спорткомплекса на улице Москворечье. Специалисты проведут реконструкцию дворца спорта «Лужники», реставрацию нескольких павильонов ВДНХ. В ЮВАО продолжится освоение промзоны «Южный порт». Эта промзона площадью 644 гектара за-



Планируется, что так будет выглядеть жилой квартал в промзоне «Южный порт»

Пресс-служба Москомархитектуры

нимает 35% территории района Печатники. При этом здесь преобладают здания, построенные полвека назад. Сейчас этот район практически выключен

из жизни города, но в будущем ситуация изменится. Здесь появятся жилые кварталы, социальные объекты, современная набережная.

За месяц по МЦД-4 проехали 6,3 миллиона пассажиров

За месяц работы 4-го Московского центрального диаметра пассажиры совершили по нему 6,3 млн поездок. Об этом в своём телеграм-канале сообщил Сергей Собянин.

«Диаметр стал самой протяжённой линией наземного метро в столичном регионе, связав Апрелевку, Внуково и Железнодорожный. Его длина — 86 километров. Ежедневно МЦД-4 пользуются 230 тысяч пассажиров», — отметил мэр.

Сейчас на диаметре 36 станций, в будущем появятся ещё две — Беговая и Рижская. МЦД-4 соединил Ленинградский, Казанский, Ярославский, Курский, Савёловский и Белорусский вокзалы, позже к ним добавятся Рижский. Три станции МЦД-4 расположены в ЮВАО — это Серп и Молот, Нижегородская, Чухлинка.

Молочно-раздаточные пункты по адресам: Краснодонская ул., 34, корп. 2, стр. 2, Шатурская ул., 8, ул. Сайкина, 21, открылись после ремонта.

— Помещения отделали современными материалами, установили новые окна и двери, оснастили новыми холодильниками. Завезли удобную мебель для сотрудников и посетителей, — рассказали в пресс-службе Департамента здравоохранения г. Москвы.

Кроме того, входы оборудовали пандусами для родителей с колясками.

Для малышей до трёх лет в молочно-раздаточных пунктах выдают молочные смеси, соки, овощные и фруктовые пюре, каши, молоко, кефир, творог. Беременные женщины и кормящие матери детей

Три молочные кухни открылись после ремонта



ВХОДЫ ОБОРУДОВАЛИ ПАНДУСАМИ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ С КОЛЯСКАМИ

до шести месяцев получают там витаминизированный сок и молоко.

График работы пунктов: без выходных с 6.30 до 15.00 (с 12.30 до 13.00 перерыв).

Оксана МАСТЮГИНА

Молочная кухня на улице Сайкина

На Шоссейной МЖИ обязала убрать незаконный тамбур

Мосжилинспекция обнаружила, что житель дома на Шоссейной улице захватил часть приквартирного холла, устроив там склад личных вещей. На него в инспекцию пожаловались соседи. При этом ни решения общего собрания собственников, ни документов, разрешающих обустройство тамбура, у жителя не было. Кроме того, тамбур был захламлён.

— Мосжилинспекция обязала управляющую организацию дома демонтировать незаконную перегородку и привести приквартирный холл в порядок, — уточнили в пресс-службе МЖИ.

Сейчас инспекторы контролируют устранение нарушений. Если проблема не будет решена в срок, инспекция обратится в суд.

Михаил КОФАНОВ

Студент МЭИ победил на чемпионате России по кикбоксингу

Восемнадцатилетний мастер спорта Ибрагим Абдулаев взял золото чемпионата России по кикбоксингу в Грозном. Среди 18-23-летних спортсменов в весе до 67 кг соревновалось 13 человек.

— Самым эмоциональным боем для меня стал первый — в одной восьмой. В первом раунде с чеченским спортсменом Мулсаром Яндуркаевым я проигрывал 3 балла, но во втором выиграл. Трибуны болели за соотечественника. Но многие поддерживали меня, ведь я родом из Дагестана, а выступал за Москву! — рассказал Ибрагим.

Он студент МЭИ, учится на 2-м курсе факультета информатики и вычислительной техники.

— Я выбрал не самый лёгкий путь — совмещать две деятельности. Спорт высших достижений может для меня завершиться в любой момент из-за травмы. А ведь МЭИ — серьёзный вуз, где не дают поблажек спортсменам. В моей группе из 27 студентов на 2-й курс перешли только 15, — говорит Ибрагим.

А ещё у победителя есть мечта — завести кота.

Виктория КАЙТУКОВА



Ибрагим не только тренируется, но и учится в сложном вузе

Михаил Подобед

Кузьминская прокуратура помогла получить зарплату

77 сотрудников компании по продаже игрушек в Рязанском районе не получали зарплату более двух месяцев. Кузьминская межрайонная прокуратура проводила плановые проверки и выявила это нарушение.

— Зарплату не получили

продавцы игрушек и менеджеры. Организация задолжала людям 7 миллионов рублей, — рассказала «ЮВК» в прокуратуре.

Прокуратура взяла компанию под контроль. Выяснилось, что у организации возникли сложности с поставками.

— По статье «невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений» директор фирмы оштрафован на 10 тысяч рублей, — сообщили в прокуратуре.

Кузьминский прокурор внёс генеральному директору компании представление об устранении нарушений трудового законодательства. После этого сотрудникам полностью выплатили зарплату.

Ирма КОТИЯР

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Забудьте вредного кассира

В телеграм-канале «Текстильщики. Соседи» девушка рассказала историю, произошедшую с ней в одном из супермаркетов экономкласса. Она купила пачку сигарет за 200 рублей. Расплатилась наличными, положив их на подставку для денег, и ушла. Кассир — 50-летняя женщина — в этот момент отвлеклась на разговор с каким-то мужчиной.

На следующий день девушка снова зашла в магазин, и та же кассир обвинила её, что накануне вечером она не оплатила покупку. Хотя другая кассирша напомнила коллеге про 200 рублей.

Дальше интереснее. Покупательница сигарет зашла в магазин через неделю, и кассир снова стала её обвинять. Ещё через неделю повторилось то же самое.

Тут уж покупательница пожаловалась на горячую линию магазина и сходила к администратору. Выяснилось, что все сотрудники уже в курсе этой ситуации и все знают, что девушка сигареты оплатила. В общем, как говорится, деньги нашлись, но осадок остался.

Неприятный случай с кассиром, продавцом, вахтёром, контролёром наверняка был в жизни у каждого. Почему же так долго мучат память эти пустячные, казалось бы, истории? Православные люди сказали бы, что дело в гордыне. Если относиться к себе проще, то и реакции других на себя будут восприниматься не так болезненно. И да, люди часто бывают несправедливы. Но мнение одного человека — это всего лишь мнение одного человека. Я тут видела в магазине магнитик с надписью: «Если вас незаконно обидели, вернитесь и заслужите». Шутка, конечно. Или нет?..

Ольга Минаева



«Хочу служить вместе с другом»

В пункт на улице Яблочкова будущие контрактники приезжают с самого утра

Желающих служить в армии не становится меньше. Единый пункт отбора на службу по контракту на улице Яблочкова с самого утра полон людей.

«Я настоящий патриот»

Придя сюда, все кандидаты заполняют анкеты и ждут вызова на комиссию в специальной комнате.

Среди будущих контрактников выделяется 27-летний улыбчивый мужчина, которого зовут Дмитрий. Он называет себя настоящим патриотом.

— Хочу защищать свою Родину, её интересы. По другому никак. А деньги — это так, уже во вторую очередь, — говорит он.

В 2014 году Дмитрий был призван в армию, проходил срочную службу на Севере пулемётчиком в подразделении морской пехоты. Опыта участия в военных действиях у него нет, зато есть друг, который уже подписал контракт.

— Хочу пойти служить вместе с другом. Он ушёл буквально неделю назад и теперь в учебке. Не так важно, в какой род войск попаду, есть желание пойти служить конкретно к нему, потому что других знакомых у меня там нет, — говорит Дмитрий.

Он родом из небольшого города в Тверской области. Дома у Дмитрия остаются родители, а также брат и сестра.

— Родители говорили: «Зачем тебе это надо?» Переживают. Естественно, любящие родители будут так реагировать. Поначалу не очень приняли моё решение, — рассказывает парень.

Обстановка — доброжелательная

Работу пункта проверила депутат Мосгордумы **Татьяна Батышева** и осталась очень довольна увиденным.

— Я поговорила со многими ребятами, которые сегодня здесь оформляют документы, все отмечают доброжелательную обстановку и благодарят сотрудников центра, — констатирует она.



ДМИТРИЙ СЛУЖИЛ В АРМИИ ПУЛЕМЁТЧИКОМ В ПОДРАЗДЕЛЕНИИ МОРСКОЙ ПЕХОТЫ



«Всё продумано до мелочей»

Пункт также посетила председатель Комиссии Мосгордумы по здравоохранению и охране общественного здоровья **Лариса Картавецва**.

— Для меня большая честь быть здесь, в центре по отбору на контрактную службу, и встретиться с этими мужественными, волевыми людьми, людьми, которые отличаются высокой ответственностью, которые решили защищать интересы нашего Отечества, — сказала Картавецва.

Депутат отметила, что



Будущему контрактнику предстоит заполнить анкеты

организовать работу на потоке всегда сложно при таком большом количестве людей. Но в пункте нет очередей и нервозности.

— Я хотела бы отметить работу своих коллег-медиков. Будущие бойцы должны быть здоровыми как физически, так и пси-

хологически. И для этого, я знаю, здесь выделен целый этаж, где работают специалисты, где каждому, кто пришёл сюда, можно пройти необходимое обследование, специалистов, сдать анализы — всё очень быстро, — добавила она.

Есть те, кто заключает контракт повторно

Депутат Московской городской думы **Ольга Мельникова** во время посещения единого пункта отбора на военную службу отметила высокую мотивацию будущих контрактников.



— Есть те, кто пришёл, чтобы заключить контракт уже повторно. Они понимают меру ответственности. Это настоящие мужчины, которые могут решать все вопросы, принимать правильные и своевременные решения, — заявила депутат.

Михаил ЩЕПИН

Что положено контрактникам и членам их семей

Единовременная выплата при подписании контракта — **195** тыс. рублей (если контракт подписан не менее чем на год)

Выплаты

До отправки в зону СВО:

- Денежное довольствие — 40-50 тыс. рублей
- Выплата по указу мэра Москвы — 50 тыс. рублей
- Итого: за полный календарный месяц — 90-100 тыс. руб.

В зоне СВО:

- Денежное довольствие — 40-50 тыс. рублей
- Дополнительные выплаты за участие в СВО — 120-240 тыс. рублей
- Выплата по указу мэра Москвы №52-УМ — 50 тыс. рублей
- Итого: за полный календарный месяц — 210-340 тыс. рублей

Пункт отбора на военную службу по контракту

Адрес: ул. Яблочкова, 5, стр. 1

График работы:
будни — с 9.00 до 20.00
суббота — с 9.00 до 18.00
воскресенье — с 9.00 до 15.00

Телефон: 117

Чат-бот: @MskContract_bot

Льготы

Дети и школа

- Зачисление в любой сад (с 1,5 года), школу вне очереди и без регистрации по месту жительства
- Двухразовое питание, продлёнка, кружки

Пожилые родственники 65+

- Помощь соцработника на дому 3 раза в неделю
- Проживание в геронтологическом центре по показаниям здоровья

Ближайшие родственники

- Бесплатное обучение выбранной профессии в лучших учебных заведениях

Дополнительно

- 18 770 рублей в месяц на каждого ребёнка

Умный электросчётчик ЕЩЁ НЕ ПОУМНЕЛ

Показания придётся пока передавать вручную

В редакцию обратился житель дома 34 на улице Полбина Виктор Иванович. У него возникла проблема: приходится регулярно переплачивать за электроэнергию. В вопросе разбирался «ЮВК».

Виктор Иванович и пояснили, что в его конкретном случае, несмотря на то что его плата за электричество рассчитывается по среднемесячным

передавать данные, кто-то может перепутать цифры, переписывая их с прибора учёта. Однако система передачи показаний прямо со счётчиков ещё не отлажена.

платно. Поквартальный график замены счётчиков на этот год опубликован на сайте mosenergoby.ru. В разделе «График бесплатной замены ПУ» нужно ввести адрес своего дома и узнать трёхмесячный срок, в течение которого запланирована замена. Если дома в списке нет, а срок поверки истёк или прибор сломан, нужно обратиться в контактный центр «Мосэнергосбыта»: (499) 550-9550.

Замена счётчиков в доме занимает два-три дня. О своём приходе специалисты предупреждают заранее: вешают на двери подъезда объявление. Если счётчик находится на лестничной клетке, дома быть не обязательно. Мастер поменяет прибор и оставит на двери уведомление. Если же счётчик стоит в закрытом холле, нужно связаться с монтажом по телефону и договориться о его визите — контакт должен быть указан в объявлении на подъезде. Мастер может прийти даже в выходные.

Михаил КОФАНОВ

Выставляют счёт по среднемесячным показаниям

— В нашем доме не так давно заменили электросчётчики. Сейчас мне выставляют счета по среднемесячным показаниям. Я глубоко пожилой человек, у меня плохо со зрением, поэтому я сам не могу разобраться, что мне нужно сделать, чтобы платить по реальным показаниям, — говорит Виктор Иванович.

В 2020 году все электросчётчики в домах столицы передали на баланс основного поставщика электроэнергии в Москве — АО «Мосэнергосбыт». Именно эта организация занимается заменой старых электросчётчиков. — Мы уже связались с

АВТОМАТИЧЕСКУЮ ПЕРЕДАЧУ ПОКАЗАНИЙ ПЛАНИРУЮТ НАЛАДИТЬ ДО КОНЦА СЛЕДУЮЩЕГО ГОДА

показаниям, данный расчёт соответствует расходу в период, когда он передавал показания, — говорит пресс-секретарь компании Андрей Гусев.

Проблемы с отладкой

У Виктора Ивановича установлен умный счётчик. Такие начали устанавливать в московских домах с прошлого года. Подразумевалось, что они сами будут передавать показания. Это исключило бы ошибки, ведь кто-то из жителей забывает

— Поэтому пока что жителям придётся передавать показания вручную. Планируется, что проблему с отладкой системы удастся решить до конца следующего года, — поясняет Андрей Гусев.

Можно договориться о времени визита мастера

Если сломался электросчётчик или истёк срок его поверки, «Мосэнергосбыт» заменит прибор бес-



Электросчётчик заменят бесплатно

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

На остановке в Печатниках восстановили информационный указатель

На остановке «Улица Гурьянова, 41» нет указателя маршрутов автобусов с расписанием. Когда поведут?

Николай Иванович, ул. Кухмистерова

ционный указатель с номерами маршрутов автобусов и расписанием движения.

Маргарита ИВАНОВА

В ГУП «Мосгортранс» сообщили, что на остановочном пункте общественного транспорта «Улица Гурьянова, 41» восстановили информа-

Единый транспортный портал Москвы: transport.mos.ru. Контакт-центр «Московский транспорт»: (495) 539-5454, 3210 (с мобильного). Чат-бот Департамента транспорта: [@to_deprtrans_bot](https://t.me/to_deprtrans_bot). Чат-бот «Александра»: [i.transport.mos.ru/alex](https://t.me/i.transport.mos.ru/alex)

На Верхних Полях починили детский городок

На детской площадке на ул. Верхние Поля, 42, корп. 1, отвалились стенки игрового комплекса. Дети могут упасть и получить травмы. Когда починят?

Инна, Белореченская ул.

лишник района Марьино».

Сотрудники установили на место боковые панели и закрепили их. Начальнику участка поручили усилить контроль за состоянием оборудования на детской площадке.

Маргарита ИВАНОВА

— Игровой комплекс по указанному адресу отремонтировали, он исправен и безопасен, — сообщили в ГБУ «Жи-

ГБУ «Жилищник района Марьино»: Новочеркасский бул., 57, тел. (495) 348-9107. Эл. почта: sekdez@yandex.ru

Темпы строительства в Москве снижаться не будут

За девять месяцев в Москве построили 10 млн кв. метров недвижимости. Об этом в ходе пресс-конференции, организованной при содействии информационного центра Правительства Москвы, сообщил председатель Мосгосстройнадзора Игорь Войстратенко.

По его словам, за три квартала этого года объём введённых в эксплуатацию объектов на 20% больше, чем за этот же период прошлого года.

В ближайшие месяцы, по словам Войстратенко, темпы строительства в Москве снижаться не будут: Мосгосстройнадзор уже выдал разрешения на возведение 494

объектов недвижимости общей площадью 12,6 млн кв. метров.

— Это на 4% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, — сказал Войстратенко.

Он добавил, что с января стартовало строительство 94 домов по программе реновации. Суммарно в них появится порядка 32 тысяч квартир площадью около 2 млн «квадратов». Продолжает развиваться социальная инфраструктура. В этом году застройщики получили разрешения на возведение 53 школ и детских садов, 16 медицинских и 10 спортивных объектов и 9 храмов.

Михаил ЩЕПИН

ДТП

Сбил девочку на Жигулёвской

6 октября в половине девятого часа вечера мужчина 65 лет на такси «Фольксваген» ехал по Жигулёвской улице и напротив дома 20 сбил тринадцатилетнюю девочку на самокате, которая проезжала по нерегулируемой «зебре». Ребёнка с травмами головы, ушибами и гематомами увезла скорая.

Врезался на Рязанском проспекте

9 октября ночью, в половине двенадцатого, мужчина 25 лет на «Форде» ехал по Рязанскому проспекту и в районе дома 11 врезался в стоящую на дороге «Шкоду». В аварии пострадал шестнадцатилетний пассажир «Шкоды». Скорая увезла его в больницу с сотрясением мозга.

Ребёнок пострадал на Самаркандском бульваре

10 октября около 2 часов дня женщина 44 лет на «Мицубиси» ехала по двору дома 22, корп. 1, на Самаркандском бульваре и сбила коляску с одномесячной девочкой, которую везла бабушка. Ребёнка госпитализировали с подозрением на черепно-мозговую травму.

Отдел Госавтоинспекции
УВД по ЮВАО

ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ, ПРЕДЛАГАЙТЕ ТЕМЫ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИЙ

Звоните: (499) 647-6831

с 10.00 до 17.30
с понедельника по пятницу

Пишите: uvkuri@mail.ru, chitatel@internet.ru

Открыто движение по новой развязке в Люблине

Эстакада связала дублёр Люблинской улицы с Московским скоростным диаметром



Максим Мишин/Пресс-служба мэра и Правительства Москвы/тмс.ру

Новая развязка

Команду на запуск движения дал мэр Москвы Сергей Собянин. Новая развязка позволит выезжать на диаметр автомобилистам с Люблинской, Краснодарской и Ставропольской улиц.

На месяц раньше срока

— Таким образом, улучшается транспортная доступность пяти районов Юго-Восточного административного округа, — заявил мэр Москвы во время запуска движения по развязке.

Новая развязка расположена между станциями Люблино и Печатники МЦД-2.

Как отметил Собянин, в перспективе, к 2026 году, здесь построят дополнительные эстакады до Третьего транспортного кольца и района Южнопортовый, где сейчас строятся новый деловой центр и современные жилые микрорайоны.

Строительство развязки на пересечении дублёра Люблинской улицы и южного направления МСД началось в декабре 2020-го. Работы на объекте завершились на месяц раньше срока, указанного в контракте.

На улицах станет свободнее

На развязке построили и реконструировали 4 км дорог, в том числе эстакаду, направляющую по-

ток машин через железнодорожные пути и четыре дополнительные эстакады-съезды.

Чтобы шум от машин не мешал жителям близлежащих кварталов, в том числе микрорайона Б в Люблине, вдоль дублёра Люблинской улицы, установили защитные экраны протяжённостью 2 км.

ЭСТАКАДА НАПРАВИТ ПОТОК МАШИН ЧЕРЕЗ ПУТИ МЦД-2

— Развязка снизит нагрузку на Волгоградский проспект, Краснодарскую улицу и Волжский бульвар, а также улучшит транспортную доступность районов Печатники, Люблино, Кузьминки, Текстильщики и Марьино, в которых живут свыше 780 тысяч человек, — отметил мэр.

Благодаря созданию нового маршрута в утренний час пик москвичи смогут быстрее проезжать участки Люблинской улицы до Волгоградского проспекта, от Волгоградского проспекта до Краснодарской улицы и преодолевать участок Волгоградского проспекта от Волжского бульвара до МСД.

Игорь СИБИРЯКОВ



От шапки до сапог-дутиков

Сбор тёплых вещей для многодетных открыт в Текстильщиках

Похолодало, пришло время сменить гардероб. У некоторых многодетных мам это вызывает затруднения: за лето дети выросли — ботинки и куртки стали малы, а купить новые сразу на нескольких ребят накладно. В сообществе многодетных семей района Текстильщики объявили сбор тёплой одежды. Принять в нём участие может каждый.

Сообщество существует более 10 лет и объединяет сегодня порядка 500

многодетная мама, руководитель сообщества. — Постоянно у нас действует акция родительской взаимовыручки «Семья помогает семье». У одной мамы дети вырастают из одежды, порой даже не успев толком поносить, и их вещи с благодарностью принимают в другой семье. Иногда поступают экстренные просьбы, и мы проводим срочный сбор необходимого. Сейчас чаще всего обращаются за утеплёнными кроссовками, сезонны-



Вещи собирает руководитель сообщества многодетных Валентина Злодеева

Андрей Дмытрив

ЖИТЕЛЬНИЦА УЛИЦЫ МАЛЫШЕВА ПОПРОСИЛА ДЕТСКУЮ КОЛЯСКУ

семей. Здесь помогают не только многодетным, но и семьям с детьми-инвалидами, с ребятами под опекой, нуждающимся.

— Мы вместе проводим праздники, мастер-классы, наполняем досуг наших детей интересными событиями, — говорит Валентина Злодеева,

ми куртками, спортивными штанами и толстовками для физкультуры на улице.

Одна из активных мам, у которой есть дача около города Петушки, наладила отправку гуманитарной помощи многодетным семьям из глубинки. Им нужны сапоги-дути-

ки, утеплённые резиновые сапоги, комбинезоны.

От родителей малышей из ЮВАО поступают просьбы об утеплённых конвертах, тёплых одеялах в коляску, комбинезонах. Школьникам можно передать перчатки, варежки, шапки, куртки и пальто,

свитера, тёплую обувь.

Можно принести и памперсы, развивающие игры, товары для творчества, чистящие и моющие средства, а также сезонную одежду для взрослых.

Жительница улицы Малышева, которой скоро рожать, попросила вырвать с коляской для ма-

лыша. А маме с Люблинской, которая одна воспитывает двух девочек, нужен небольшой диван и шторы.

Если вы хотите помочь, пишите в мессенджер **8-915-204-9200** (Валентина).

Ольга СОКОЛОВА

«ЮВК» помог девочке из Люблина подтянуть учёбу

В заметке в недавнем номере газеты «ЮВК» рассказал о девочке Насте из многодетной семьи с Нижних Полей, желающей подтянуть учёбу, но не имеющей средств на репетиторов. Откликнулось сразу несколько неравнодушных людей.

— Первым позвонил студент Илья, который, как выяснилось,

прекрасно разбирается в алгебре, физике и геометрии, — говорит мама девочки Светлана Коробичина. — Теперь дочка занимается с ним по Интернету, к урокам появился настоящий интерес.

Девочка перестала бояться непонятных заданий и с готовностью делает домашку.

По математике нашлась ещё на-

ставница, она готова объяснить сложные темы.

После выхода заметки о Насте в редакцию обратилась ещё одна мама — Ксения из Кузьминок. Она одна воспитывает дочку. Та учится в старших классах и мечтает стать флористом, а там обязательна химия.

— Дочка много занимается, но

некоторые темы непонятны до слёз. Она даже подрабатывает в выходные, но на дополнительные платные занятия всё равно не хватает, — призналась мама. — Просим неравнодушного знакомого химика провести несколько занятий.

Тел. Ксении **8-916-796-8383**.

Ольга СОКОЛОВА

Ольга СОКОЛОВА

На Юных Ленинцев шьют для бойцов «волшебные кармашки» для икон

Общественная организация РОО «Наши дети» в Текстильщиках поддерживает многодетные, молодые, опекунские семьи и родителей с детьми-инвалидами. Сейчас организация активно помогает и бойцам СВО. Здесь собирают гуманитарный груз, медикаменты, а также мастерят необходимые вещи.

Местные рукодельницы приносившие делать для бойцов уникальные «волшебные кармашки», в которые кладут иконки и пояса с молитвой. Кармашки крепятся к ремню.

На линию фронта отправлено уже несколько сотен таких необычных изделий, и работа продолжается: увидев такие у товарища, бойцы просят сделать и для них.

Участница сообщества Марина Логинова — мама семерых детей. Двое её сыновей сейчас служат в армии. Она одна из авторов идеи кармашков, шьёт их дома.

— Шью их из материала для маскировочных сетей, очень удобно, — говорит Марина, — сама делаю выкройку, прорабатываю детали. В принципе в таком шитье нет ничего сложного: любая женщина, которая умеет шить, справится.

Мастерицам нужны помощницы. Они готовы всё показать и рассказать.

Также можно пожертвовать небольшие ламинированные иконки и пояса с 90-м псалмом «Живый в помощи...». Такие продаются в церковных лавках в храмах.

Для бойцов примут и сладкие гостинцы: шоколад, конфеты, зефир, пастилу в упаковках, расфасованные сухофрукты, орешки, чай и кофе.

Принести помощь можно по адресу: ул. Юных Ленинцев, 41, строго по предварительному согласованию в мессенджере **8-916-580-8692**, Ирина Боровова. По этому же номеру ждут мастериц для шитья.



ИМПЕРИЯ
www.imperico.ru

ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ

до 26% ГОДОВЫХ

Сумма от 50 тыс. до 2 млн., срок от 4 мес. до 2 лет.

- Под контролем ЦБ РФ и СРО.
- Член торгово-промышленной палаты.
- Ежемесячные выплаты.
- **АКЦИЯ «Проценты вперед» до 31.10.2023 г.**
- **АКЦИЯ 26% ПО ВСЕМ ПРОГРАММАМ до 31.10.2023 г.**
- **Особые условия для пенсионеров.**

СУММА СБЕРЕЖЕНИЙ	СРОК, МЕС.	СТАВКА, % ГОДОВЫХ	ВАШ ДОХОД
100 000	12	11,50% 26%	26 000
600 000	12	13,50% 26%	156 000
1 000 000	24	26%	520 000

8 (495) 150-52-94

г. Москва, Ленинградский пр., 35 (м. «Динамо», м. «Петровский парк»)
Время работы: пн-пт: 10.00-19.00, сб: 11.00-17.00.

Кредитный потребительский кооператив «Империя ИК» ОГРН 1205000079074, член СРО Союз Саморегулируемая организация «Национальное объединение кредитных кооперативов» (свидетельство №345). Полное ГО КПК 00656/2023 от 20 июня 2023г. Предложение действительно только для членов КПК. Единовременный вступительный взнос 300 рублей. Денежные средства принимаются на основании договора передачи личных сбережений от 60 000 рублей. Сбережения принимаются у граждан РФ с 16 лет без верхнего возрастного предела. Срок сбережения от 4 до 24 мес., доход от 10% до 26%. При досрочном расторжении договора проценты выплачиваются по ставке 0,1%. Подробности об организаторе акции, о правилах ее проведения, количестве призов или выигрышей по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения по телефону: 8 (495) 150-52-94 или на сайте www.imperico.ru. Реклама

В Серебряном университете пенсионеры могут освоить новую профессию

Открыт набор на четыре программы переобучения

В Серебряном университете проекта «Московское долголетие» участники могут пройти профессиональную переподготовку и получить диплом по новой специальности.

«Хотела больше узнать об истории и архитектуре»

63-летняя Татьяна Котельникова с Мячковского бульвара до пенсии работала инженером-метеорологом. В Серебряном университете она получила специальность экскурсовода, о которой давно мечтала.

— Желание побольше узнать об истории и архитектуре Москвы у меня появилось, когда я приехала сюда работать, — рассказала Татьяна Котельникова. — Я стала изучать город, но основательно узнать его никак не получалось: мешали семейные и рабочие заботы. И вот сейчас в Серебряном университете я окончила курс «География путешествий», а потом «Московведение».

Любимое место Татьяны в центре столицы — Гоголевский бульвар, а в ЮВАО — архитектурный комплекс «Добрый ангел мира» в парке 850-летия Москвы, посвящённый меценатам столетия.

Чтобы работать экскурсоводом, Татьяне Котельниковой нужно будет пройти аттестацию и сдать ква-

лификационный экзамен. Для этого потребуется её новый диплом. Но пока она продолжает самостоятельно пополнять свои знания, а недавно в ТЦСО «Марьино» прочла лекции о Шаляпине.

«Мне не хватало базовых знаний по литературе»

Максим Острецов с улицы Юных Ленинцев — член

Союза писателей России. Окончив МИИТ, он работал инженером по электро-механическому оборудованию сцены в Московском областном доме искусств «Кузьминки» (сейчас это Московский Губернский театр).

— Слово оказалось для меня важнее: в начале девяностых я написал свои первые рассказы, стихи, статьи... А ещё пьесу «Юлька-зажигалка» — о том, как

моя мама в 1943 году была на ёлке в Колонном зале Дома союзов, — говорит он. — Но мне всю жизнь не хватало базовых знаний по литературе.

И вот теперь, в 66 лет, Максим Острецов окончил в Серебряном университете

курс мировой литературы XVIII — XXI веков.

После этого он написал ещё несколько работ. Недавно его пьесе «Романтики» — о дружбе русского и еврейского мальчиков — взяли для постановки две московские театральные

студии. А в Театре Почёта РЖД, где выходят на сцену пенсионеры-железнодорожники, идёт его пьеса «Бес в ребро, или История одного знакомства».

Идёт набор на новые программы

По словам администратора проекта, ведущего специалиста Института непрерывного образования МГПУ Наталии Калининковой, в этом учебном году студенты Серебряного университета могут заниматься по четырём программам переобучения. Это «Педагог дополнительного образования», «Основы тьюторской (репетиторской. — *Ред.*) деятельности», «Домашнее обучение и воспитание (губернёрство)», «Экскурсоведение».

Обучаться в Серебряном университете могут все участники проекта «Московское долголетие». Но пройти переподготовку могут только те, у кого есть среднее профессиональное или высшее образование (на первом занятии необходимо представить диплом). Занятия проходят по расписанию два раза в неделю, по 120 или 180 минут с перерывами. Чтобы стать слушателем Серебряного университета, нужно заполнить анкету на сайте su.mgpu.ru или позвонить по тел. (495) 633-9957, 8-925-263-2628.

Виктория КАЙТУКОВА



Жительница Марьино Татьяна Котельникова получила диплом экскурсовода

Михаил Подобед

ПРОЙТИ ПЕРЕПОДГОТОВКУ МОГУТ ЛЮДИ СО СРЕДНИМ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ИЛИ ВЫСШИМ ОБРАЗОВАНИЕМ

ПРОДАЙТЕ СВОЁ ЗОЛОТО ДОРОГО, ДЕНЬГИ СРАЗУ!

585-я проба — 4500 р. за 1 г, 750-я проба — 6500 р. за 1 г. Монеты, серебро, стоматологические коронки — дорого.

Компания по скупке золота и ювелирных изделий «Аурум» — одна из крупнейших столичных компаний в этом сегменте, принимающая ювелирную продукцию по государственными образцам. Ориентир — на цену золотовалютной биржи, современный и точный процесс оценки.

1. Разбираем отличия скупки «Аурум» от ломбарда. Насколько удобнее и выгоднее?

В отличие от ломбарда, цена в скупке в разы выше. Ломбард принимает дешёво и надеется заработать на том, что клиент не сможет выкупить залог. Скупка же ориентируется на фиксированную цену биржи, работает по государственным образцам, имеет

в штате профессиональных ювелиров. Ломбард не оценивает камни, в скупке же учтут и их стоимость. Также ломбард накладывает на вас долговые обязательства. В скупке вы сразу получаете максимальную стоимость вашего золота или ювелирных изделий наличными или на карту мгновенно.

2. Чем скупка «Аурум» отличается от других?

24 филиала по всей Москве. Главный офис компании расположен на улице Петровка, недалеко от Большого театра и Высоко-Петровского монастыря. Имеет свои ювелирные магазины. Часть изделий будет реализована в

них. А за изделия вы получите значительно больше денег. Другие скупки могут принять всё как лом, по весу. Кроме того, компания «Аурум» работает официально, имеет лицензию Федеральной Пробирной Палаты.

3. Выездная скупка от компании «Аурум»

Новый сервис для вашего удобства. Наш профессиональный ювелир (на фото именно он, согласитесь, так спокойнее) бесплатно приедет к вам домой, на работу, встретится в кафе в любое удобное для вас время. При себе имеет все необходимые инструменты, при вас произведёт оценку, ответит на все ваши вопросы.



Выездная скупка, насколько это удобно? Спросим у читателя, Расторгуевой Валентины Ивановны: «Позвонила. Приехал приятный молодой человек. Угостила чаем, Артём разложил на столе все свои приборы ювелира. Рассказал, как определяет пробу, смотрит камни. Очень увлекательно. Поболтали... В итоге предложил мне 73 000 р. за три ненужных старых кольца и серьги. Согласилась, тут же пришёл перевод на карту. Всем рекомендую. Сразу видно, что тут работают честно!»



ВЫПЛАТА НА МЕСТЕ, НАЛИЧНЫЕ ИЛИ ПЕРЕВОД НА КАРТУ!
8 (800) 551 84 34
Консультация по всем вопросам

Лицензия № ЛО23-00119-77/000256 от 22 декабря 2021 г.

ПОКАЖИТЕ ЭТО ОБЪЯВЛЕНИЕ И ПОЛУЧИТЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНО 500 РУБ. К ОЦЕНКЕ!



Ближайшие к Вам филиалы: м. «Кузьминки», ул. Маршала Чуйкова, д. 4, эт. 1 • м. «Братиславская», ул. Братиславская, д. 12, стр. 1 • Люберцы м. «Котельники», Новорязанское ш., д.1А • м. «Кантемировская», ул. Пролетарский пр-т, д. 23Б • м. «Трубная», ул. Петровка, д. 26, стр. 2, магазин «Кристалл Мечты» • м. «Павелецкая», ул. Валовая, д. 2-4/44, стр. 1. **ВСЕ ФИЛИАЛЫ РАБОТАЮТ ДЛЯ ВАС БЕЗ ВЫХОДНЫХ С 11.00 ДО 20.00**

В газете публиковалась информация о том, что за вывоз мусора не надо платить во время отсутствия жильца более пяти дней. К сожалению, эта информация не соответствует действительности.

Людви́г Ива́нович,
ул. Верхние Поля, 3

Для перерасчёта за вывоз мусора нужны документы об отсутствии



Михаил Подорова

Как ранее пояснили в отделе Жилищной инспекции по ЮВАО, если собственник отсутствовал дома более пяти дней, ему полагается перерасчёт за вывоз мусора. То есть жителю нужно платить за вывоз мусора, но он может вернуть деньги, уплаченные за то время, пока его не было дома. Соответствующие правила прописаны в постановлении Правительства РФ №354 от 6 мая 2011 года «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» (ст. VIII, пункты 86, 90-97). Оно есть на сайте Правительства РФ government.ru (раздел «Документы», вкладка «Поиск по всем документам»).

Для оформления перерасчёта собственнику

нужно обратиться в свою управляющую компанию с письменным заявлением. Оно должно быть подано не позднее 30 дней после возвращения домой. К заявлению необходимо приложить документ, под-

тверждающий отсутствие владельца квартиры за тот период, за который он хочет получить перерасчёт. Это может быть, например, выписка из стационара или счёт за гостиницу. Если жилец был на даче, ему нужен

документ, который это подтвердит, например справка от председателя дачного кооператива. Коммунальщики обязаны оформить перерасчёт в течение пяти рабочих дней и передать данные в МФЦ.

Заявление на перерасчёт надо подать не позже 30 дней после возвращения домой

При этом, если в квартире зарегистрировано больше одного человека, то перерасчёт оформят только тому, кто отсутствовал. Сумму рассчитают по специальной формуле. В перерасчёте могут отказать, если отсутствие в квартире не временное, а постоянное, а также если жильё сдаётся в наём и отсутствовали арендаторы.

Если управляющая компания отказывает в перерасчёте, хотя все документы есть и срок подачи заявления не был нарушен, нужно обратиться в Жилищную инспекцию через «Электронную приёмную» на портале mos.ru. Вкладку «Электронная приёмная» на mos.ru можно найти в разделе «Помощь» на главной странице портала.

Михаил КОФАНОВ

Ознакомьтесь с формулой перерасчёта можно здесь (см. приложение №4)



На Васильцовском Стане закрепили тренажёр на спортплощадке

На спортивной площадке на ул. Васильцовский Стан, 10, корп. 1, расшатался тренажёр для тренировки ног. Просьба закрепить и установить заглушку.

Василий,
Окская ул.

— Тренажёр на спортивной площадке по указанному адресу отремонтировали и закрепили, установили недостающую заглушку. В настоящее время тренажёр технически исправен и безопасен при эксплуатации, — сообщили в ГБУ «Жилищник Рязанского района».

Маргарита ИВАНОВА

ГБУ «Жилищник Рязанского района»: 1-я Новокузьминская ул., 10, тел. (495) 378-0802. Эл. почта: gbu.ryazanka@yandex.ru

ВСЕ НОВОСТИ ОКРУГА ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ

WWW.UV-KURIER.RU

Научный подход к здоровью простаты

В России завершилось большое исследование пользы трав и экстрактов для здоровья простаты. В нем участвовало 38 клинических центров и 820 мужчин. Результаты обнадеживают — в некоторых случаях позитивный эффект наступал в 2 раза быстрее и был в 2 раза более выраженным!

Мужчины не воспринимают всерьёз растения и экстракты, они считают их чем-то бесполезным и неэффективным. А вот среди специалистов они набирают популярность во всем мире.² Более того, Европейская ассоциация экспертов составила точный список трав, которые нужны для здоровья простаты.³

В этот список вошли экстракты пальмы ползучей, крапивы обыкновенной и семян тыквы. Именно их принимали мужчины в ходе нового исследования и получили отличные результаты.

5 полезных эффектов

В течение 60 дней добровольцы принимали комплекс из 3 экстрактов и цинка, после чего прошли полное обследование.

Опрос и анализы показали значимое улучшение здоровья:

1. Уменьшились неприятные ощущения внизу живота и при мочеиспускании;
2. Уменьшилось ощущение неполного опорожнения мочевого пузыря;
3. Уменьшилось желание постоянно ходить в туалет;
4. Уменьшилось желание вставать в туалет ночью;¹

Также мужчины заявили об улучшении качества секса и либидо.¹ И это были мужчины которых простата беспокоила более 2х лет!

Новый комплекс ЧИНЧ®

В этом исследовании мужчины принимали экстракты в комплексе ЧИНЧ®. Он позволяет существенно улучшить здоровье простаты за короткий срок. Было доказано, что травы в его составе благотворно влияют на работу всей мочеполовой системы:

- улучшают кровоснабжение органов малого таза;
- стимулируют работу предстательной железы;
- улучшают выработку секрета простаты, его состава и свойств;
- подавляют негативные процессы в простате и мочевом пузыре.²

ЧИНЧ® можно принимать в любом возрасте длительное время; не влияет на давление и пульс, совместим с алкоголем и лекарствами.

Продается в аптеках

В отличие от множества сомнительных добавок, которые продаются в Интернете, ЧИНЧ® продается в аптеках.

Комплекс прошел полную государственную проверку и сертификацию. Документы Вам предоставят в любой аптеке.

Доступная цена

Чтобы убедиться в эффекте ЧИНЧ®, не нужно тратить 2-3 тысячи рублей и ждать 6 месяцев. В аптеках он стоит всего 550-600 рублей, а первые результаты вы увидите уже через 4 недели.

Ни один другой комплекс не может предложить подобной комбинации трав по такой низкой цене. Чтобы получить схожий эффект, вам придется купить сразу 4 других добавки.

Присмотритесь и Вы к комплексу ЧИНЧ®, ведь уже продано 160 тысяч упаковок.⁴

Просто выберите аптеку из списка справа или закажите доставку в аптеку **8-800-700-8888**

18+ РЕКЛАМА. 1, И. В. Виноградов. Оценка эффективности комбинированной терапии симптомов нижних мочевых путей у пациентов с хроническим простатитом. АОУ ВО «Российский университет дружбы народов» Министерства образования и науки РФ; 2, Кульченко Н.Г., Фитотерапия при воспалительных заболеваниях предстательной железы. Исследования и практика в медицине. 2019; 6(3): 87-97. 3. <https://uroweb.org/guide/line/>; 4, По данным CSC Pharma. ООО «Си Эс Си ЛД», ИНН 7706811620 115230 г. Москва, Варшавское шоссе, 47, к. 4, этаж 14, к. 18. +7(499)311-67-11. СР № АМ.01.48.01.003.E.000166. 10.18 от 31.10.2018 г. ЧИНЧ-РФ2-осень22



160 тысяч мужчин уже приобрели ЧИНЧ®

Заказать доставку **8-800-700-8888**



Во всех Столичках ЮВАО

- Пролетарская, Воронцовская, 48
- Волгоградский п. Волгоградский п., 17
- Текстильщики. Люблинская, 25/1
- Кузьминки. Волгоградский п., 94, к. 1
- Рязанский пр. Федора Полетаева, 7
- Выхино, Ташкентская, 9
- Некрасовка. Рождественская, 23/33
- Крестьянская зас. Воронцовская, 48
- Дубровка. Шарикоподшипниковская, 32
- Кожуховская. Трофимова, 33
- Печатники. Шоссейная, 1/2, с. 4
- Волжская. Чистова, 22
- Люблино. Совхозная, 41
- Братиславская. Братиславская, 12
- Марьино. Марьинский б-р, 1
- Пл. Ильича, пл. Рогожская зас., 2/1, с. 1
- Авиамоторная. Энергетическая, 18
- Капотня. 3-й квартал Капотни, 13

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВЕННЫМ СРЕДСТВОМ.

ХРОНИКА

В Люблине отняли мобильник у девочки

Тринадцатилетняя девочка днём гуляла в парке в районе Люблино. В её руках был мобильный телефон. Вдруг к ней подошли двое мужчин и, угрожая ножом, выхватили у неё из рук телефон. Сотрудники полиции, патрулирующие территорию, увидели это и задержали злоумышленников. Теперь 31- и 41-летнему нарушителю может грозить до 10 лет лишения свободы по статье «разбой». Телефон подростку вернули.

В Выхине-Жулебине разбили дверь

На станции метро «Лермонтовский проспект» 31-летний нарушитель попытался пройти к поездам бесплатно, но за другим пассажиром через турникеты проскочить не успел. Дверцы захлопнулись, и тогда он разбил одну из них. Полиция на метрополитене остановила злоумышленника. Возбуждено уголовное дело по статье «вандализм». Максимальное наказание — до трёх лет лишения свободы.

В Рязанском обчистили пенсионерку

Лжеполицейский позвонил 85-летней пенсионерке и сообщил, что её племянница стала виновницей ДТП. Чтобы замять дело, нужно заплатить 200 тыс. рублей. Бабушка согласилась, пригласила злоумышленника за деньгами к себе домой на 1-ю Новокосынинскую улицу и отдала наличные. Позже она поняла обман и пошла в полицию. Злоумышленника ищут. Ирма КОТИЯР

Ушли гулять и не вернулись

Двух пропавших девочек нашли в домике на детской площадке

В Выхине-Жулебине две девочки, двух и пяти лет, ушли одни гулять и не вернулись домой. Искать детей начали вечером. Работали полиция и волонтеры из Национального центра помощи пропавшим и пострадавшим детям по г. Москве. Только к утру детей нашли волонтеры: девочки, прижавшись друг к другу, сидели на полу в домике на детской площадке. Как организована работа по поиску детей, как предотвратить трагедию и куда идти потерявшемуся ребёнку, рассказал руководитель отделения Центра помощи детям Юрий Шитиков.

Бабушка ушла в магазин

Пропавшие девочки были дома одни, пока бабушка ходила в магазин. Им стало скучно, они открыли входную дверь и ушли.

— Вечером в центр позвонила испуганная мать, — говорит Юрий Шитиков. — О произошедшем мы тут же сообщили нашим волонтерам, сообщили приметы детей, дали фотографии. Центр сотрудничает с МЧС, полицией, Следственным комитетом, РЖД, службой «112», поэтому детей искали все. Сотрудники ведомств опрашивали соседей, проверяли крыши, дома, просматривали записи камер видеонаблюдения, прочёсывали парки, обходили магазины, наши волонтеры разошлись группами по пять-шесть человек, заглядывали под каждый куст.



Для поиска надо сообщить, откуда ушёл ребёнок, во что был одет

Этих девочек нашли. Но увы, не все случаи так заканчиваются.

— С начала года мы получили 1200 заявлений на поиск детей, четверо из них погибли ещё до того, как были поданы заявления, — говорит Шитиков.

Мама и сын разминувшись

Часто дети теряются из-за того, что плохо поняли родителей, и из-за равно-

ДЕТИ ОСТАЛИСЬ ДОМА ОДИН, ПОКА БАБУШКА ХОДИЛА В МАГАЗИН

душие окружающих, которые могли бы поинтересоваться у ребёнка, куда он идёт один поздно вечером.

— Был случай, когда десятилетний мальчик ездил в школу на метро, вечером у метро его встречала мама,

— вспоминает Юрий Шитиков. — В один из дней ребёнок маму не увидел и пошёл гулять. А она не нашла его и подумала, что он уже дома. Так и разминувшись. Телефон сына был разряжен. Вечером мама

уже звонила во все службы. Наши волонтеры нашли его в парке.

— Если вы видите, что ребёнок ночью один выходит с почти пустой станции метро, нужно задать ему вопрос, не потерялся ли он. А потом сообщить об этом полиции на метрополитене или дежурному по станции, — говорит Шитиков.

Если ребёнок пропал

Если ребёнок потерялся, звоните по номерам 02 или 112, сообщите, откуда ушёл ребёнок, во что был одет. Можно позвонить напрямую в Национальный центр помощи пропавшим и пострадавшим детям по тел. 8-800-700-5676. Или заполните анкету с фото ребёнка на официальном сайте центра findchild.ru/request.

А чтобы предотвратить подобные ситуации, объясните ребёнку, что, если он потеряется в городе, пусть подойдёт к сотруднику в форме: охраннику в ТЦ, сотруднику банка, метрополитена и т.п. — они помогут. Не стоит подходить к любому прохожему, ведь мы не знаем его намерений.

Чтобы помочь искать пропавших, также можно подать анкету на сайте центра.

— С 2017 года в наших рядах дружинники, спасатели, кинологи, следопыты, байкеры, водолазы и просто неравнодушные граждане, — сообщил Юрий Шитиков.

Ирма КОТИЯР

На станции метро «Печатники» столкнулись два поезда

11 октября в 10.30 утра на станции «Печатники» Люблинско-Дмитровской линии столкнулись два поезда. Поезд без пассажиров, ехавший в депо, не затормозил вовремя и наехал на поезд с пассажирами, стоявший на станции. От удара машиниста пустого поезда зажалось в кабине, у него сломана нога. Пострадали четыре пассажира, они госпитализированы. На место аварии прибыли пять экипажей Центра организа-

ции дорожного движения и другие экстренные службы.

— Машинист, переогнявший поезд, подтвердил свою серьёзную ошибку. Причина наката поезда произошла из-за его неверного решения об отключении вручную системы АРС — автоматической системы регулирования скорости, — сообщил руководитель московского метро Виктор Козловский.

При этом опыт машиниста насчитыва-

ет 20 лет вождения.

Движение поездов между станциями «Люблино» и «Дубровка» было остановлено. Станции «Кожуховская», «Печатники», «Волжская» были временно закрыты. Для пассажиров подали более 100 бесплатных автобусов. Движение на линии было восстановлено к 16 часам.

Все причины произошедшего установит специальная комиссия.

Ирма КОТИЯР



Как собственникам жилого помещения решить спор относительно порядка пользования квартирой?

Владимир, Шоссейная ул.

Отвечает юридическая компания «Вектор Прайм»™.

В случае если жильё находится в общей долевой собственности и собственникам не удаётся достичь согласия в вопросе порядка пользования жильём и проживания, нужно обращаться в суд. В суд также можно обратиться с заявлением об определении порядка пользования имуществом в жилом поме-

Как собственникам мирно сосуществовать в квартире?

щении. Исковое заявление об определении порядка пользования жилым помещением подаётся мировому судье

или в районный суд по месту нахождения этого имущества в зависимости от характера спора.

ВЕКТОР ПРАЙМ Профессиональная помощь юристов и адвокатов

Первая консультация бесплатно

mpcvector.ru +7 (495) 21 21 027

- Рязанский проспект, ул. Зеленодольская, д. 3, оф. 8
- Водный стадион, ул. Адмирала Макарова, д. 8, стр. 1, 2 подъезд
- Беляево, ул. Профсоюзная, д. 93А, 4 этаж, оф. 425
- Варшавская, Чонгарский бульвар, д. 4, корп. 2, оф. 6
- Бибирево, ул. Плещеева, д. 18, корп. 2, 1 этаж, оф. 23
- Алексеевская, Проспект Мира, д. 95, стр. 1, 5 этаж, оф. 13
- Семёновская, ул. Щербаковская, д. 3, 3 этаж, оф. 311
- Октябрьское Поле, ул. Народного Ополчения, д. 43, корп. 2, 1 этаж, оф. 3

реклама 0904

ДОЛГ ПОДОЖДЕТ

Как получить кредит с господдержкой на обучение в колледже или вузе

Корреспондент «ЮВК» выяснила условия и оформила кредит на образование с господдержкой для дочери — первокурсницы колледжа. И поделилась своим опытом с читателями.

Оформляют с 14 лет

Кредит можно получить на оплату обучения в любом российском колледже или вузе, который имеет лицензию. Проверить лицензию можно на сайте obrnadzor.gov.ru. Заём выдают с 14 лет, договор оформляется на студента.

— От общей ставки заёмщик платит всего 3% годовых. Остальное перечислит государство. Ещё одна особенность: весь период обучения и девять месяцев после него заёмщику не нужно платить основной долг. Только проценты, — рассказали в Министерстве науки и высшего образования.

В первый год студент выплачивает 40% от начисленных процентов, на следующий год — 60%. С третьего года и в последующие, а также ещё девять месяцев после окончания льготного периода — 100%. Только потом начинается выплата основного долга и накопившихся процентов равными платежами до конца срока кредитования. Впрочем, образовательный кредит можно погасить и досрочно.

Можно взять на любом курсе

В 2023 году соглашения с Минобрнауки заключили три банка, условия схожие. В ПАО «Сбербанк России» максимальный возраст заёмщика — 75 лет, на погашение кредита дают 15 лет. АКБ



ЕСЛИ СТУДЕНТА ОТЧИСЛЯТ, КРЕДИТ ПРЕВРАТИТСЯ В ОБЫЧНЫЙ, С РЫНОЧНОЙ ПРОЦЕНТНОЙ СТАВКОЙ

«Алмазэргизбанк» АО кредитует заёмщиков до 70 лет и только по основным программам высшего образования (бакалавриат, специалитет, магистратура, аспирантура), срок погашения — от 10 до 25 лет. А «Банк РНКБ» ПАО выдаёт кредит людям до 68 лет на срок от полутора лет до почти 21 года.

В ЮВАО возможность оформить кредит с господдержкой есть у студентов двух десятков вузов, в их числе Московская государственная академия ветеринарной медицины и биотехнологии им. К.И.Скрябина.

— Наш вуз участвует в программе государственного образова-

тельного кредитования с момента её появления в 2010 году, и студенты, особенно первокурсники, активно ею пользуются. Например, в этом учебном году ссуду на обучение в академии оформили 83 человека, — рассказывает ответственный секретарь приёмной комиссии академии Сергей Редькин.

Важно: если студента отчислят, кредит превратится в обычный потребительский кредит с рыночной процентной ставкой, а льготный период аннулируется. Это значит, что придётся сразу выплачивать и долг, и проценты.

ВАЖНО ЗНАТЬ

Не перепутайте с потребительским

Не путайте кредиты с господдержкой с негосударственными программами образовательных кредитов, которые предлагают некоторые банки. Как правило, это обычные потребительские кредиты, которые только позиционируют себя как образовательные. По негосударственным программам ставки кредитования существенно выше, минимальный возраст заёмщика ограничен 18 годами, а условия погашения не содержат льготного периода.

Личный опыт

Дочь Марина поступила на флориста в колледж архитектуры, дизайна и реинжиниринга №26. Бюджетных мест на этом направлении нет. Стоимость обучения — 149 тыс. рублей в год, учиться — 2 года 10 месяцев (три курса). Решили оформить кредит с господдержкой, оставили заявку на сайте банка.

Менеджер банка перезвонила через полчаса и предложила прийти в удобное время в любое отделение. Поскольку Марина несовершеннолетняя, оформление происходит с согласия и в присутствии родителя. При себе нужно было иметь паспорт, свидетельство о рождении дочери, бумажные квитанции на оплату, договор с колледжем на оказание платных услуг с оригиналами печати и подписи. Кредит 447 тыс. рублей на оплату всего срока обучения одобрили за нескольких минут.

Банк сразу перевёл на счёт колледжа сумму за первый год обучения. Чтобы осуществить транш за 2-й и 3-й курсы, перед началом нового года обучения нужно прийти в банк. Во время всего срока обучения и 9 месяцев после него Марине ежемесячно нужно платить по кредиту 149 рублей. Последующие платежи рассчитают позднее.

Оксана МАСТЮГИНА

Как заинтересовать ребёнка учёбой

Ребёнок не хочет учиться и всё время проводит в соцсетях. Что с этим делать, рассказала педагог-психолог школы №1321 «Ковчег» на Авиамоторной улице **Анна Калабухова**, призёр Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Педагог-психолог-2023».

— Очень часто такое происходит, когда у ребёнка не налажен режим, — говорит она. — Привычка учиться — навык, который не вырабатывается в ночь на 1 сентября. С раннего возраста ребёнок должен усвоить, что



Из личного архива

есть вещи обязательные, а есть развлекательные. И последние ограничены по времени. Если дошкольника приучать заправлять постель, убирать игрушки, а смотреть мультфильмы или играть в планшет только после ужина

и строго определённое время, это входит в привычку.

Бесполезно увещевать младшеклассника, что надо хорошо учиться. До 11 лет у детей ещё не сформированы лобные доли мозга, отвечающие за мысли о будущем. Заинтересуйте детей учёбой с помощью поощрений. Прилежно делал домашнее задание всю неделю — сводите в кино. Можно записать ребёнка в кружок, который ему нравится. Будет стимул сделать уроки быстрее и заняться интересным делом.

Оксана МАСТЮГИНА

ВАРИКОЗА НЕТ
КЛИНИКА ЛАЗЕРНОЙ ХИРУРГИИ

Реклама. ООО «Варикоза нет»

КОНСУЛЬТАЦИЯ + УЗИ ФЛЕБОЛОГА вен ног **990** р. ~~6200~~

5 ПРИЧИН ВЫЛЕЧИТЬ ВАРИКОЗ ЛАЗЕРОМ В ОКТЯБРЕ!

- 1 Прием флеболога с УЗИ вен **БЕСПЛАТНО**
- 2 На лазерное лечение **СКИДКИ**
- 3 Набор анализов **БЕСПЛАТНО**
- 4 Компрессионный трикотаж в **ПОДАРОК**
- 5 Год наблюдения в **ПОДАРОК**

ВЫГОДА от 25000 р.

варикозанет77.рф

ЗАПИСЫВАЙТЕСЬ!
8 (499) **490-20-20**
ул. Солдатская, 3

*Акция действует при прохождении лазерного лечения. Срок акций с 01.10.23 по 31.10.23 г., подробности об организаторе, правилах проведения, кол-ве подарков, сроках, месте и порядке получения уточняйте по тел.: 8 (499) 490-20-20. Лиц. ЛО41-01019-24/00306317 от 27.05.2016г., ЛО41-01167-59/00364692 от 22.09.2014г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ! НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

СДВИНУЛ С МЕСТА ПОЕЗД И ПЯТЬ ТЯГАЧЕЙ

Богатырь из ЮВАО устанавливает мировые рекорды

Член ДОСААФ по ЮВАО Роман Новиков — настоящий силач. Он автор множества уникальных мировых рекордов, мастер спорта по пауэрлифтингу, боевому самбо, тайскому боксу — всего по 16 видам спорта. Его спортивный псевдоним — Коловрат. Роман говорит, что является потомком русского богатыря Евпатия Коловрата.

Отказался от приглашения в Америку

Этим летом Роман Новиков готовился установить абсолютный мировой рекорд: в одиночку протаскать автопоезд из пяти тягачей общим весом 125 тонн. Ассистент дал сигнал тянуть, но поспешил: одна из машин ещё стояла на тормозах. Прежде чем ошибку заметили, автопоезд сдвинулся с места, хоть у силача при этом пошла кровь из ушей и носа. Когда всё исправили и снова дали старт, Роман протаскал тягачи на 15 метров за 28 секунд. Это был второй по-

добный случай: в 2020 году спортсмен тянул железнодорожный состав весом свыше 370 тонн. Он протаскал его на 3,7 метра. Когда был зафиксирован рекорд Гиннеса, оказалось, что под одним из вагонов забыли тормоз. Со второй попытки Роман протянул эту немислимую тяжесть на 12,5 метра.

После этого рекорда Роману предложили переехать в США. «Только если вы перевезёте туда усадьбу Есенина», — пошутил атлет и отказался.

Победил вслепую

Среди одной из первых своих побед Роман вспоминает чемпионат России по боям без правил 2004 года. В первом раунде судья отвлекся, а соперник применил запрещённый приём и несколько раз ударил Романа коленом по голове. У Романа появилась огромная гематома на лице, отключилось зрение...

— Во втором раунде я ничего не видел и попросил тренера свистнуть, когда противник будет готов к

ЕГО СЫН В СВОИ 2 ГОДА 9 МЕСЯЦЕВ ПОДНИМАЕТ ГИРЮ ВЕСОМ 4 КГ

атаке, потому что знал, что он согнётся, чтобы сбить меня с ног, — рассказывает Роман. — Услышав сигнал, я подпрыгнул, противник воткнулся лбом в моё

колени, упал и уже не смог подняться.

Пошёл купаться и спас человека

В жаркий летний день семья поехала купаться. Вдруг услышали крик: «Есть ли на пляже доктор?»

— Жена невролог, я травматолог, подбегаем: оказалось, человек выпил, решил искупаться и утонул. Провёл под водой четыре минуты, его нашли только потому, что кто-то на него наступил. Вытащили, а ис-

кусственное дыхание уже не помогает, — вспоминает Роман.

Он владеет методами реанимации, благодаря его действиям через две с половиной минуты пострадавший захрипел и начал дышать. Приехала скорая и завязла в грязи, Роману пришлось её выталкивать.

Семья под стать

Жена Елена разделяет увлечения мужа. Новиков стал тренировать эту хрупкую девушку, уже через год

она выступила в троеборье пауэрлифтинга и стала мастером спорта, в одиночку вытянула состав массой 80 тонн!

В семье растёт сын Светослав. В свои 2 года 9 месяцев поднимает гирю весом 4 кг!

Раньше Роман жил на Волгоградском проспекте, сейчас там живёт его 102-летняя бабушка Мария Ильинична Новикова, Герой труда и ветеран Великой Отечественной войны.

Галина ПОГОДИНА



Роман Новиков тянет поезд

Вячеслав Чулин

Жительница Кузьминок создала Музей бабьей доли

Наталья Рябцева из Кузьминок более 15 лет собирает коллекцию рушников, русского костюма и предметов деревенского быта. В подмосковной Коломне она открыла Музей бабьей доли, посвящённый старинным женским занятиям — ткачеству, вышиванию, шитью. Экспонаты — конца XIX — начала XX века.

По образованию Наталья Рябцева учитель младших классов, вместе с мужем-военным переезжала из одного города в другой.

— Когда родились дети, я осела в Москве и решила найти работу поближе к дому. Увидела объявление: «Требуется продавец в льянной магазин». Устроилась. Мне стало интересно, чем торгую. Нашла книги



Наталья Рябцева и её коллекция

о льне в библиотеках, ходила по музеям, посещала православные выставки, а на блошиных рынках по-

купала льняные артефакты. Однажды наткнулась на прекрасную старинную расшитую рубашку. И по-

неслось. Начала собирать прялки, чесалки, трепала, одежду... Как-то раз я пыталась постирать старин-

ный сарафан, ткань на глазах стала таять. Я со слезами смотрела, как сарафан растворялся в небытии.

По пути на дачу Наталья с семьёй часто бывала в Коломне. Там продавался дом, они его купили и сделали музей.

— С удивлением обнаружила, что раньше бабы были намного меньше современных — ниже ростом, размер 42-44. Еле натягиваю рубахи на манекены. А когда предлагаю девушкам на экскурсии рубаху примерить, то ворот на шее ни у кого не застёгивается. Рано и молодость уходила: в 40 лет баба считалась старухой. По нарядам можно было определить, откуда женщина, замужем ли, какого достатка. Каждая девушка готовила себе прида-

ное: не менее 20 комплектов одежды, постельных принадлежностей, не менее 50 рушников (льняных вышитых полотенец). Они были и обрядовые, и праздничные, и подарочные, сюжетные. Каждый узор имел ритуальное значение, а позже в вышивке стали появляться бытовые мотивы и тексты. Например: «Умывайся беленько, утирайся на красоту!» или «Цветёт роза на рассвете, хорош миленький на свете!».

Самый дорогой комплимент для Натальи, когда посетители музея вспоминают своих дедушек, бабушек, прабабушек: «Вот такая же вышивка у меня в доме была! А такая прялка у бабушки стояла!»

Татьяна БЕЛОНОЖКИНА

КСЕНИЯ КОРНЕВА: Если хотите автограф, не откажу!

Актриса и участница «Уральских пельменей» — о съёмках в сериале «Галя, у нас отмена!», о юморе и о личной жизни

Ксения Корнева признаётся, что специально поступала в институт, чтобы... попасть в команду КВН. И это ей, как известно, удалось. Сейчас она успешно выступает в шоу «Уральские пельмени», снимается в юмористических сериалах. Один из них — «Галя, у нас отмена!» — на днях вышел на СТС. Ксения рассказала и о других своих кинопроектах, а также о поклонниках, которые пристают к ней с предложениями руки и сердца, и о значении юмора в личной жизни.

Грузчики, трепещите!

— Ксения, вы играете одну из главных ролей в сериале «Галя, у нас отмена!». Немного расскажите о своём персонаже.

— Моя героиня Надежда Короткова — начальница склада. Женщина, которая за дверями супермаркета и начальница грузчиков. Она грозная. Но у нас сериал не про работу, а про отношения.

— Сразу согласились на эту роль?

— Мы с режиссёром Кириллом Васильевым рассматривали разные варианты, в том числе я пробовалась

на роль одной из кассирш. В итоге мы пришли к тому, что Надежда — это моё. И сейчас, по прошествии времени, мы поняли, что выбор был сделан правильно.

От «Пельменей» до «Корней»

— Хотела у вас спросить о новых проектах. Чего ждать зрителям?

— Сейчас продолжают съёмки сериала от команды «Уральских пельменей» — «Мама будет против». Поклонники нашего шоу уже знакомы с главными героями: это пара Николай и Наталья (в «Уральских пельменях» есть сценки, в которых с юмором рассказывается о жизни супругов в исполнении Ксении Корневой и Романа Постовалова. — *Прим. авт.*). Сериал расскажет о том, как они познакомились и что было до их супружества. Съёмки идут в Екатеринбурге.

— Раз уж мы заговорили про «Уральские пельмени» — когда ждать премьеры новых выпусков?

— У нас премьеры в Екатеринбурге каждый месяц, и каждый месяц мы выдаём новую программу. И четыре раза в год мы снимаем это шоу в Москве для теле-

канала СТС. В ноябре будем снимать новогоднюю программу.

Перелётная пташка

— Как я поняла, работать вам приходится сразу в двух городах — Москве и Екатеринбурге?

В СЕРИАЛЕ «ГАЛЯ, У НАС ОТМЕНА!» МОЯ ГЕРОИНЯ — НАЧАЛЬНИЦА СКЛАДА

— Да, я уже живу в этих самолётах! (*Смеётся*). Но работа кипит, надо ехать — я еду...

— Сложно жить в таком режиме?

— Настраиваю себя на долгую работу. В середине пути у меня может случиться какая-нибудь истерика, а потом всё это проходит, и дальше — снова в бой. Конечно, это всё бывает не просто физически: много недосыпов, концерты бесконечные, с одной площадки на другую летаешь... Но при этом все — и съёмочные группы, и окружающие люди — заряжают энергией. Мне везёт с людьми, с ко-

торыми работаю. Не всегда и не у всех получается, что на работу идёшь с удовольствием. А моя работа мне в радость!

Про автографы и не только

— Обратила внимание, что в ваших социальных сетях есть такие поклонники, кто вам пишет: «Выходи за меня замуж!», «Дай мне свой номер телефона».

— Действительно, часто подобные предложения встречаются. Я стараюсь не обращать внимания на такие вещи. Ведь всё это

несерьёзно, скажем так. Но исключения, конечно, в жизни бывают...

— Как относитесь к популярности?

— Мы своей профессией занимаемся, чтобы быть популярными, чтобы нас узнавали на улице. Конечно, я не про всю свою личную жизнь хочу рассказывать. Вы очень мало найдёте про это информации: личная жизнь на то и личная. А что касается узнаваемости... Когда к тебе подходят на улице, чтобы взять автограф, сфотографироваться — мы же работаем для людей. Если кто-то хочет получить у меня автограф, то, конечно, подходи-

те, не стесняйтесь, я не откажу. Главное — чтобы в этот момент никуда не бежала! (*Смеётся*.)

— Посмотрела вашу биографию — с раннего возраста в вашей жизни присутствует юмор...

— Да, я с детства хотела играть в КВН. У меня не было цели стать менеджером или экономистом — мечтала поступить в институт, чтобы играть в КВН. Так и получилось — и закрутилось, завертелось!..

Валерия Хващевская
Фото пресс-службы телеканала СТС и Валерии Индюк (ИА «Столица»)



Ответы на sudoku со стр. 16

5	1	4	6	3	7	8	9	2
3	7	2	5	9	8	1	6	4
8	9	6	1	4	2	7	5	3
2	6	8	3	5	1	4	7	9
7	4	1	9	8	6	2	3	5
9	5	3	2	7	4	6	8	1
1	2	5	7	6	3	9	4	8
4	3	7	8	1	9	5	2	6
6	8	9	4	2	5	3	1	7

Давайте делать «Юго-Восточный курьер» вместе!

- У вас есть интересная тема для публикации?
- Вам понравился материал?
- Газета помогла решить проблему?

Пишите нам: uvkurier@mail.ru, chitatel@internet.ru

Звоните: (499) 647-6831 с 10.00 до 17.30 с понедельника по пятницу

ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР ПРАВОВОЙ ЗАЩИТЫ

- ▶ Помощь обманутым вкладчикам (возврат вкладов из КПК, МФО, МПО и т.д.)
- ▶ Реестр недобросовестных юристов
- ▶ Расторжение договоров с юристами
- ▶ Жилищные и наследственные споры
- ▶ Расторжение договоров аренды
- ▶ Помощь по списанию долгов. Банкротство

РЕКЛАМА
ИНН 9701161901

1257

БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ У ВЕДУЩИХ ЮРИСТОВ ☎ 8 (499) 938-43-68

ВСЕ НОВОСТИ ОКРУГА ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ WWW.UV-KURIER.RU



АФИША

Мультфильмы
в Текстильщиках

18 октября в 10.30 в детской библиотеке №114 (Саратовская ул., 18/10) состоится показ отрывков из лучших российских и зарубежных мультфильмов — например, «Крокодил Гена», «Маша и Медведь», «Бобик в гостях у Барбоса», «Илья Муромец и Соловей-разбойник». Вход свободный. (6+) Тел. (499) 177-4792

Музыкальный
мастер-класс
в Люблине

18 октября в 17.00 территориальная клубная система «Спутник» (ул. Головачёва, 3, корп. 2) приглашает на мастер-класс проекта «Лейся, песня». Участники будут делать упражнения на развитие музыкальных слуха и памяти, чувства ритма, певческого голоса, делают упражнения на творческое воображение и дыхание. Все вместе разучат композицию на заданную руководителем тему. (6+)

Настольные игры
в Некрасовке

20 октября в 18.00 в доме культуры «Заречье» (1-я Вольская ул., 11) пройдёт программа «Игромир», где посетители освоят популярные настольные игры и при желании попробуют себя в роли ведущих мероприятия. Вход свободный. (6+) Тел. (495) 706-8986

Ирина
Львова

Дефиле в вечернем платье

В Капотне пройдёт конкурс
«Бабушка года»

20 октября в 19.00 дворец культуры «Капотня» приглашает всех желающих на конкурс «Бабушка года-2023». В нём посоревнуются семь участниц от 55 до 68 лет. Тема конкурса «На теплоходе музыка играет...», а это значит, что участницы постараются создать для зрителей ощущение, что они отправились в морской круиз. Корреспондент «ЮВК» поговорила с двумя участницами.

Лариса Поморцева —
подполковник
в отставке

Лариса Поморцева всю жизнь работала в Федеральной службе РФ по контролю за оборотом наркотиков. Закончила службу в звании подполковника. Она самая молодая участница конкурса: ей 55 лет, а внуку Фёдору 1 год 7 месяцев.

— В юности я выступала в самодеятельности, была кандидатом в мастера спорта по художественной гимнастике, — рассказывает она. — Но в 19 лет у меня уже были семья, ребёнок, потом сложная работа — и времени на творчество уже не оставалось. Так что, как только я ушла на пенсию, записалась в танцевальный коллектив «Сударушка» в ДК «Капотня». Сцены я

уже не боюсь, ведь с танцевальным коллективом мы много выступаем и бывают всякие ситуации. Недавно исполнили на городской сцене в Кузьминках цыганский танец. От сильного ветра наши юбки взлетели — зрители аплодировали стоя, а мы отнеслись к этому с юмором.

ОТ СИЛЬНОГО
ВЕТРА НАШИ
ЮБКИ ВЗЛЕТЕЛИ,
МЫ ОТНЕСЛИСЬ
К ЭТОМУ
С ЮМОРОМИраида Шабаева после
аварии опять в строю

По словам Ираиды Шабаевой, в свои 68 лет она чувствует себя на 32 года. До пенсии работала технологом швейного производства.

— Моя работа была связана с частыми командировками, — рассказывает Ираида Ивановна. — Я объездила всю Среднюю Азию, страны Балтии, Беларусь, была во Владивостоке.



Андрей Дмытрив

Участницы конкурса на репетиции. В центре — Лариса Поморцева, в фуражке — Ираида Шабаева

На пенсии Ираида Шабаева обнаружила, что в жизни есть ещё много интересного.

— Я хожу на танцы, фитнес, занимаюсь скандинавской ходьбой и, конечно, шью костюмы для выступлений не только себе, но и коллегам.

Участие Ираиды Ивановны в конкурсе было под вопросом. В начале этого года она попала в ужасную

автомобильную аварию, выжила чудом. Три месяца не могла ходить.

— Мне очень важно полностью восстановиться, думаю, участие в конкурсе — это отличный стимул, — говорит она.

Ирина ЛЬВОВА

Адрес ДК «Капотня»: Капотня, 2-й квартал, 20а. Вход свободный.

Театр теней приедет в Текстильщики

21 октября в 16.00 библиотека №27 в Текстильщиках приглашает взрослых и детей на спектакль камерного театра «Мамин театр теней».

Зрители увидят волшебные эффекты, например увеличение размера тени при приближении к источнику света, движение кинетических фигурок — и всё это с музыкальным сопровождением.

По словам организаторов, такой театр развивает воображение зрителя. Всего в репертуаре 16 постановок по произведениям Ханса Кристиана Андерсена, Анны Трофимовой, Здзенека Миллера, Шарля Перро и Квентина Гребана, Нила Гриффитса и Валентина Сутеева. Вход свободный. (6+)

Адрес: ул. Чистова, 15/15.

Ирина ЛЬВОВА

В Люблине пройдёт бесплатный
мастер-класс по танцам

20 октября в 16.00 территориальная клубная система «Спутник» приглашает всех желающих старше шести лет на танцевальный мастер-класс.

— Гости узнают о музыкальных новинках, под которые можно проявить себя на танцполе, разучат танцевальные движения. Кроме того, педагог оценит возможности каждого участ-

ника и даст рекомендации, каким танцевальным направлением ему лучше заниматься, — рассказали в ТК «Спутник».

Участие бесплатное. Подробности по тел. (495) 359-9427.

Наталья АНОХИНА

Адрес: ул. Головачёва, 3, корп. 2

реклама и частные объявления

КОМИССИОНКА

• Антиквариат. Бронза. Ёлочные игрушки. Значки. Статуэтки. Иконы. Подстаканники. Монеты. Портсигары. Самовары. Янтарь. Книги. Выезд. Т. 8 (495) 532-9781
• Антиквариат. Книги. Значки. Статуэтки. Подстаканники. Иконы. Игрушки. Самовары куплю. Т. 8 (495) 643-7212
• Библиотеку домашнюю. Т. 8 (495) 724-3045

0954

Куплю
РАДИОДЕТАЛИ
ПЛАТЫ ЛЮБЫЕ, ЗНАЧКИ,
НАГРАДЫ, СТАТУЭТКИ,
МОНЕТЫ, ПОДСТАКАННИКИ.
☎ 8-969-100-40-11

• Куплю антиквариат. Т. 8-917-533-5750
• Куплю измерительные приборы СССР: осциллографы, частотомеры и т. д. Радиодетали. Дорого. Т. 8-915-033-0001
• Куплю книги, документы, архивы, ноты, фотографии до 1940 г. Т. 8-985-275-4333
• Куплю микроскопы, фотоаппараты, бинокли, оптику. Т. 8-925-509-2892
• Куплю старинные: иконы от 80 тыс. руб., книги, статуэтки, самовары, колокольчики. Т. 8-920-075-4040

• Покупаем антикварные предметы: книги, столовое серебро, фотографии, значки и другое. Выезд. Т. 8-965-434-0405
• Продадим вашу вещь в комиссионке. Цену назначаете сами! Т. 8 (499) 226-2879
• Скупка. Быстро. Деньги сразу. Т. 8 (499) 226-2539
• Ткани. Духи. Т. 8-916-993-3664
• Часы (любое состояние), значки. Т. 8 (495) 723-1905
• Часы, значки, янтарь, монеты, фотоаппараты, бинокли. Выезд. Т. 8-965-397-3137

ЗНАКОМСТВА

• Сваха. Гарантированно! Т. 8-985-985-6025

НЕДВИЖИМОСТЬ

• Ареную быстро жильё. Т. 8-925-641-4090
• Ареную жильё. Т. 8-964-635-0700
• Быстро сдам/продам. Т. 8-915-459-6950
• Жители Москвы снимут квартиру. Т. 8-967-066-1442
• Куплю квартиру в ЮВАО. Т. 8-967-066-1442
• Куплю. Дом. Участок. Дачу. Т. 8-903-274-3404, Ольга
• Супруги из г. Коломны снимут квартиру, срочно! Т. 8-985-999-2882

ФИНАНСЫ

• Займы под залог золота, меха, техники, авто. ООО «Ломбард Платинум», ОГРН1087746946847. Т. 8 (499) 112-0533

Не принесли очередной
номер газеты? Звоните!

С 10.00 до 17.30 с понедельника по пятницу.
Телефон единого
контакт-центра редакции

(499) 647-6828

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ
8 (495) 782-82-12
ИНТЕРНЕТ-МАГАЗИН:
www.edinrek.ru

ВСЕ НОВОСТИ ОКРУГА
ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ

WWW.UV-KURIER.RU

В природно-историческом парке «Кузьминки-Люблино» специалисты ГПБУ «Мосприрода» сфотографировали полевую мышь с характерной тёмной полоской на спинке.

— Такого зверька увидеть в парке не так просто, — рассказали в Мосприроде. — Полевые мыши служат кормом лисам, ласкам, хищным птицам, змеям, а также изредка забегающим в наш природно-исторический парк куницам. А съеда-

В «Кузьминках» сфотографировали редкую мышь



Предоставлено ГПБУ «Мосприрода»

Этого зверька увидеть в парке не так просто

НА СПИНКЕ У ГРЫЗУНА ХАРАКТЕРНАЯ ТЁМНАЯ ПОЛОСКА

мые мышкой насекомые не могут бесконтрольно размножаться и угрожать растениям. Говоря научным языком, зверёк является важным звеном в пищевой цепочке лесной экосистемы.

Также, заготавливая впрок семена лесных деревьев, мыши способствуют естественному лесовосстановлению.

Алексей ТУМАНОВ

ЗВЁЗДНЫЙ РЕЦЕПТ

Паста с креветками

от актрисы Евгении Ахременко



Педагог Тихонова/Агентство «Москва»

Креветки не самый дешёвый продукт, но купить 100 граммов этих морепродуктов, пожалуй, может каждый. А больше и не нужно для приготовления пасты с креветками. Рецепт с нами поделилась актриса Евгения Ахременко.

Кладём спагетти в кипящую подсоленную воду и варим. Вынимаем за пару минут до времени, указанного на упаковке. Натераем на тёрке сыр. Пока спагетти варятся, в сковороде на медленном огне разогреваем сливочное масло, кладём туда мелко нарезанный чеснок и обжариваем пару минут. Добавляем в сковороду очищенные креветки, немного нарезанной петруш-

ИНГРЕДИЕНТЫ

- 250 г спагетти,
- 100 г креветок,
- 20 г пармезана (можно заменить любым твёрдым сыром),
- 2 ст. л. сливочного масла,
- 2-3 зубчика чеснока,
- несколько веточек петрушки,
- соль, чёрный молотый перец по вкусу

ки. Туда же выкладываем слегка недоваренные спагетти, выливаем примерно три столовые ложки воды, в которой спагетти варились, и кладём тёртый сыр. Всё перемешиваем, солим, перчим по вкусу и готовим ещё минуты три.

Ирина МИХАЙЛОВА



pxhere.com

ИТОГИ ОПРОСА

66% включают в розетку несколько электроприборов

В прошлый раз «ЮВК» спросил читателей: «А вы включаете в одну розетку несколько электроприборов?» Опрос проводился в телеграм-канале «Юго-Восточного курьера».

Большинство (66%) участников опроса ответили, что включают — мол, куда деваться. Вариант ответа «У меня нет такой необходимости» выбрали 29% респондентов. И лишь 5% сказали: «Никогда, потому что боюсь пожара». О пожарной безопасности не стоит забывать, особенно осенью, когда возрастает количество возгораний из-за обогревательных приборов.

ОПРОС «ЮВК»

Чего не хватает в вашем подъезде?

- Ремонта.
- Регулярной уборки.
- Пандуса.
- Нормального лифта.
- Всего хватает.

Принимайте участие в голосовании!



реклама и частные объявления

БЫТОВЫЕ УСЛУГИ

- Антенна, настройка, ремонт ТВ. Т. 8-977-575-8564
- Дезинфекция. Т. 8-901-517-8080
- Ремонт мебели. Т. 8-925-504-5471
- Ремонт стиральных машин, электроплит и холодильников. Диагностика бесплатно. Т. 8-980-900-7114
- Ремонт: стиралки, холодильники и пр. Т. 8-977-000-6892

ОБУСТРОЙСТВО И РЕМОНТ

- Бюджетный ремонт комнаты, квартиры поэтапно. Обои. Покраска. Плитка. Сантехника. Электрика. Натяжной потолок. Окна. Циклёвка и ремонт паркета. Ламинат. Т. 8 (495) 978-0344

- Домашний мастер. Т. 8-985-723-8703
- Замена замков. Т. 8-925-402-8411, Владимир
- Замена замков. Т. 8-926-341-2727
- Мастер на час. Т. 8 (495) 686-9364
- Ремонт квартир и дач. Т. 8-926-339-6075
- Ремонт квартир. Т. 8-916-538-7058, Иван

ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ

- Автогрузоперевозки. Т. 8 (495) 728-6981
- «Газель» на дачу. Т. 8 (499) 394-3060
- Грузоперевозки. Т. 8 (495) 589-0078
- Грузоперевозки. Т. 8 (495) 744-7852
- Грузоперевозки. Т. 8 (495) 778-7366

- Грузоперевозки. Профгрузчики. Упаковка. Т.: 8 (495) 220-2235, 8-903-000-7592

РАБОТА

- Требуется консьерж, сутки/трое, м. «Братиславская», отличные условия, тихий дом, без проживания. Т. 8 (495) 348-5162

- Требуются охранники. Т. 8-926-912-7713

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- Адвокаты. Возврат квартир. Т. 8 (495) 210-2563
- Юрист. Т. 8-919-965-2000
- Юристы. Т. 8 (495) 363-5717
- Юристы и адвокаты. Пенсионерам скидки до 50%! Консультация бесплатная! Т. 8 (495) 201-2512

ЭНДОФАРМ ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

Федеральное государственное унитарное предприятие «Московский эндокринный завод»

УКЛАДЧИК-УПАКОВЩИК – 75 000 р.
РАЗНОРАБОЧИЙ – 65 000 р.

ПОВАР – 70 000 р. ПОМОЩНИК ПОВАРА – 61 000 р.

Оформление по ТК. Г/р 5/2, премии, льготное пит., санат.-курорт. лечение.

Место работы: г. Москва, ст. м. МЦК МЦД Новохоловская, БКЛ Авиамоторная

Телефон 8-495-234-61-92, 8-916-052-81-86, 8-916-052-33-50 www.endopharm.ru/career

В ШКОЛЫ И ДЕТСКИЕ САДЫ ТРЕБУЮТСЯ

- **ЗАВЕДУЮЩИЕ ПРОИЗВОДСТВОМ** з/п от 38 000
- **ПОВАРА** з/п от 33 000
- **МОЙЩИКИ, УБОРЩИЦЫ** з/п от 30 000
- **БУФЕТЧИЦЫ** з/п от 27 000



Сотрудники на склад:

- **ГРУЗЧИКИ** з/п от 35 000
- **КОМПЛЕКТОВЩИКИ** з/п от 35 000
- **УПАКОВЩИКИ** з/п от 30 000

☎ Звоните:

- 8-925-017-22-85
- 8-925-016-07-63
- 8-925-014-88-35
- 8-965-137-63-22
- 8-925-011-62-68

График работы 5/2.

ФОТОКОНКУРС «РЯДОМ С МАМОЙ»

Я Светлана, рядом на фото мой младший сын Даня, живём на Рязанском проспекте. В мае отдыхали в Сочи и в Красной Поляне, поднимались на высоту 2320 метров над уровнем моря. Этот снимок как раз оттуда. В горах сказочные виды и чистый воздух. Мы очень любим путешествовать, раз в месяц отправляемся в новый город или страну. И я согласна с пословицей «Тот, кто живёт, видит много. Тот, кто путешествует, видит ещё больше».

Светлана и Даня раз в месяц ездят в путешествие



Из личного архива

Продолжается фотоконкурс «Рядом с мамой». Дорогие мамы! Ждём ваших фотографий с детьми любого возраста. Если они уже выросли — тоже можно! Фото сопроводите небольшим рассказом о вашей семье. Обязательно укажите, в каком районе вы живёте! Предпочтение будем отдавать фотографиям с изюминкой. Победителей ждут призы. Технические требования: формат JPEG, размер не менее 500 Кб. Письма отправляйте на эл. почту: uvkurier@mail.ru. В теме письма напишите: «Фотоконкурс».

АНЕКДОТЫ

- Мама ругает сына:
- Если ты будешь плакать, я обменяю тебя на другого, хорошего и послушного мальчика!
 - Не выйдет!
 - Это ещё почему?
 - Где ты найдёшь дурака, который согласится обменять хорошего ребёнка на плохого?
- Папа, меня мама сегодня два раза побила!
- Когда, сынок?
- Первый раз, когда ей показал дневник с двойками и плохими записями, а второй раз, когда она узнала, что это — её старый дневник!

В телефонной книжке Дракулы контакты рассортированы по группам криви.

СУДОКУ

		1			7			2
3				5				
				4			5	
		8				4		9
7					6			
		3		7				1
1	2		7		3		4	
					9			
	8			2		3		7

Необходимо заполнить пустые клетки большого квадрата так, чтобы каждая строка, каждый столбец, каждый малый квадрат 3х3 содержали все цифры от 1 до 9 (каждая цифра встречается только один раз). Следует проверить строки, столбцы и малые квадраты с учётом уже вписанных цифр. В сложных случаях можно карандашом вписать в клетку цифры «кандидаты». Ответы на sudoku на стр. 13

СКАНВОРД

							Желудевое дерево			
Гостиница с кормежкой	Абакан. Банк. Лариска.	Дом богатея	Показывают лицом				Метание дротиков в мишень		Заготовка для документа	
Дворянин с родословной	Лари. «Ада». Портгар. То-Оставка. Обхват. Особняк.									
	По вертикали: Аристократ.	Ошибка в прямом эфире	Фуфляр для папирос				Продолговатый холм		Столица Хакасии	
	Брат «Анда». Тракт. Архаика.									
	ни. Карнавал. Тесто. Тол-Дуб. Оговорка. Прусьак. Иро-По горизонтально: Пансионат.	Рыжий таракан								
		Тонкая нашивка	Финал карьеры офицера	Толщина ствола дерева	Уличный маскарад		Оконечность реи судна	Кормовая трава	Крыса старухи Шапокляк	
				Грузинская валюта	Малая часть					
		Содержимое квашни	Сверкание					Перронная тележка		
					Роман В. Набокова		Готовь летом			
	Большой ломоть хлеба	Противник								
	Большак для ямчика	Опера Д. Верди								
					Глубокая старина					

НЕ ПРИНЕСЛИ ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ? ЗВОНИТЕ! С 10.00 ДО 17.30, ПН. – ПТ. ТЕЛЕФОН ЕДИНОГО КОНТАКТ-ЦЕНТРА РЕДАКЦИИ (499) 647-6828

Радуга Звуков

Слуховые аппараты

ст. м. «Некрасовка», Рождественская, 34
+7 (991) 989 67 01
ст. м. «Текстильщики», Волгоградский пр-т, 51
+7 (495) 532 64 13
+7 (929) 650 54 64
ст. м. «Жулебино», Генерала Кузнецова, 19, к. 1
+7 (991) 989 67 01

radugazvukov.ru товар сертифицирован

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

Центры хорошего слуха

Юго-Восточный Курьер

№37 (1046)
ОКТЯБРЬ 2023 год

Издатель: Издательский дом «Звездный бульвар».
Главный редактор издательского дома: Ю.А.Сорокин.
Генеральный директор: А.И.Латышев.
Первый заместитель главного редактора: Е.Ю.Ильина.
Заместители главного редактора: Ю.А.Мироненко, Ю.И.Невский, Е.Ю.Харо.

Главный редактор газеты «Юго-Восточный курьер»: О.В.Минаева.
Учредитель: Префектура Юго-Восточного административного округа города Москвы.

Адрес издателя: 117246, г. Москва, Научный пр., 19, 2-й этаж, комн. 6д, оф. 76.
Адрес редакции: 127560, г. Москва, ул. Конёнкова, 15, корп. 1. Электронная версия: www.uv-kurier.ru.
Газета зарегистрирована в Московском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации ГК РФ по печати. Регистрационный номер А-0779 от 16 апреля 1999 года. Отпечатано в АО «ПраймПринт Москва», 141701, Московская область, г. Долгопрудный, Лихачевский пр., 5в. Заказ №3148. Тираж 360 000 экз. Подписано в печать 14.10.2023 г. Выход в свет 16.10.2023 г. Отдел по работе с читателями: тел. (499) 647-6831. Вопросы по доставке принимает единый контакт-центр редакции, тел. (499) 647-6828. Размещение рекламы: тел. (495) 782-8212. Газета распространяется на территории Юго-Восточного административного округа г. Москвы. Бесплатно. Может содержать материалы 12+